

В сентябре, в подготовительной группе был реализован проект «Мои друзья - дорожные знаки». Целью данного проекта было узнать, для чего нужны знаки дорожного движения.

В процессе реализации проекта дети узнавали новое через беседы, чтение художественной литературы, рисование, просмотр презентаций и познавательных мультфильмов, дидактические и подвижные игры. Итогом проекта стало изготовление детьми дорожных знаков для сюжетно – ролевых игр.

Таким образом, благодаря реализованному проекту, дети познакомились с основными правилами дорожного движения; научились понимать схематическое изображение дорожных знаков; узнали, для чего нужны светоотражающие элементы.

